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ФОРУМ УРАЛСТРОЙИНДУСТРИЯ
XXIII международная специализированная выставка
МАЛОЭТАЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
V специализированная выставка

Энергосбережение в строительстве
IV специализированная выставка

С 24 по 27 сентября в г. Уфа в Уфа-Арене состоится XXII международная специализированная выставка «Форум Уралстройиндустрия». Это один из крупнейших и важных специализированных бизнес-проектов в Республике Башкортостан. В его составе проходят специализированные выставки «Малоэтажное строительство» и «Энергосбережение в строительстве».
Организаторами Форума традиционно являются Башкирская выставочная компания, Торгово-промышленная палата РБ, Государственный комитет РБ по строительству и архитектуре, Министерство жилищно-коммунального хозяйства РБ. Поддержку в проведении Форума оказывают специализированные союзы и ассоциации.

Положительный итог проведения выставок в 2012г. очевиден: приняло участие 161 предприятие из 16 регионов России: Московской, Самарской, Челябинской, Нижегородской, Свердловской, Калужской, Удмуртии, Республики Татарстан, Башкортостан и др..  Выставки посетило 5016 представителей отрасли и обывателей.

На сегодняшний день идет активный прием заявок, среди крупных предприятий России уже подтвердили свое участие такие компании как Евроцемент групп г.Москва, Уральский завод фасадных конструкций "Профист" (Первоуральск), Аби-декор (Москва), завод «Стройтехника» (Злотоуст), Электроаппарат (Давлеканово) и многие другие. 

На Форуме будут представлены производители и поставщики строительных и отделочных материалов (Пирамида г.Санкт-Петербург, Магра СМС г.Екатеринбург, МЕГАПАЛИТРА г.Челябинск, СДД Трэйд г.Магнитогорск, Брик Хаус г.Уфа), оборудования и инструмента (Делсот г.Миасс, Алант г.Уфа, Теплотехника г.Уфа, Спеарматура г.Уфа), саморегулируемые организации (НП СРО «Союз строителей РБ», НП СРО «Коммунжилремстрой», НП СРО «БашстройТЭК», НП СРО «Сообщество кадастровых инженеров БТИ РБ»), строительно-монтажные организации (Техно-изол г. Первоуральск, Строй-Сервис г.Уфа), а также лифты (Могилевский завод лифтового машиностроения), окна (Европласт г.Октябрьский), ограждающие конструкции (Дефенс-Рус г.Екатеринбург), детские игровые площадки (Спорт-малыш г.Уфа) и многое другое.

Специальная выставка «Малоэтажное строительство» наглядно продемонстрирует новейшие технологии и достижения в области домостроения, что ежегодно привлекает большое количество посетителей, как специалистов, так и жителей республики. Свои услуги представят такие компании как Атриум (Уфа), Комбинат (Пермь), Строй-Планета (Уфа) и другие.

Новинкой Форума станет специальный выставочный проект «Жилище», на площадке которого развернется экспозиция «все для ремонта и обустройства жилища». 
В рамках деловой программы Форума. 

-25 сентября семинар «Многофункциональное стекло и энергоэффективные светопрозрачные конструкции. Решение и способы устранения проблемы массового брака при установке оконных блоков в Республике Башкортостан, характеристики, испытания и определение качества материалов применяемых при монтаже светопрозрачных конструкций» и награждение победителей II Республиканского конкурса среди мастеров установки оконных блоков «ОКНО-2013»Организаторы: Экспертный научный центр фасадного строительства РБ»,  РОО «НТО строителей» РБ при поддержке  Государственного комитета РБ по строительству и архитектуре.
- 26 сентября Семинар «Состояние и перспективы повышения энергетической эффективности проектируемых и эксплуатируемых зданий в климатических условиях РБ с учетом современных требований по теплозащите зданий». Организаторы: РОО «НТО строителей» РБ, Государственный комитет РБ по строительству и архитектуре, ГУП институт «БашНИИстрой». 

- Традиционный конкурс на лучшие образцы, технологии и оборудование с вручением медалей под эгидой Государственного комитета Республики Башкортостан по строительству и архитектуре

- Финал Пятого отраслевого конкурса красоты «Мисс Стройка Башкортостана-2013».
Приглашаем Вас принять участие в Форуме «Уралстройиндустрия»!

ОРГКОМИТЕТ:
Тел./факс: (347) 253-14-33, 241-74-19, 253-38-00,

E-mail: stroy@bvkexpo.ru, Сайт выставки: www.stroybvk.ru
24-27 сентября
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